
* Za bosanske izseljence Mohame-
dance stotisočaki. Kako dobra je avstrij
ska vlada, kako mehko srce ima in kako 
dobrohotno se odpira njena mošnja zlat
nikov in jih trosi kot zlat dež — toda ne 
za svoje narode, ne za narode slovanske, 
ki so Avstriji največja opora — marveč 
za one Mohamedance. ki so za aneksije 
Bosne iz mržnje do Avstrije pobegnili in 
se naselili v nekdanjih turških pokrajinah, 
katere so sedaj rešili večstoletnega rob
stva slovanski balkanski junaki. Avstrija 
uvaža te Mohamedance zopet v Bosno na 
svoje stroške in dobrohotno jim deli ve
likanska ozemlja v Bosni in Hercegovini. 
Mohamedanci se bodo seveda sedaj pre
levili, pozabili bodo mržnjo do Avstrije, 
postali bodo vneti njeni prijatelji, toda so
vraštvo do Slovanov jih bo dovedlo na 
pot, da bodo uspešno orožje vlade proti 
Slovanu. Sto in sto tisočakov je darovala 
in žrtvovala Avstrija za te begune tur
škega polumeseca in v nemških lisitiih 
se ji poje tudi velika slava. Res, ginljivo 
je to dobrosrčje.toda za njim se skriva 
prijateljstvo do Mahomedancev in odpor 
in sovraštvo do Slovanov. V tem oziru 
so Nemci mojstri nad Italijani. 

* Naučni odsek je sprejel Glocklov 
predlog, po katerem naj bi se definitivni 
okrajni šolski nadzorniki uvrstili po 7. le
tih v VIII.. po 10. letih pa v VII. činovni 
razred. Poročevalec Kasper je nato iz
javil, da kot poročevalec odstopi, ker se 
s tem sklepom onemogoči cela postava, 
ker temu sklepu vlada ne bi pritrdila. 

* Pogubne posledice mobilizacije. »Ri
ječke Novine« poročajo, da so v Sara
jevu rezervisti poizkušali štrajkati. So
glasno se poroča, da z rezervisti silno 
grdo postopajo. Po Dalmaciji so cele vasi 
brez moških, polja pa neobdelana. Ode
ruhi zahtevajo po 50 do 100 odstotkov! 
Rezervisti, ki se bodo vrnili, se izsele v 
Ameriko. Cela sela se okužujejo s spol
nimi boleznimi. 

* Nova verska dogma? Liberalni 
>Corriere della Sera« poroča, da proglasi 
papež 15. avgusta za dogmo nauk ka
toliške cerkve o Marijinem vnebovzetju. 

Politiški pregled, 


